MONO

Onektpogsuratenu 1PH

DELPHI

Onektpogsuratenv 3PH

manuale tecnico
technical manual

motive

power hanpmision

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 1 of 62



cogepxaHue

TUTYyNbHaA CTPaHUUa
TeXHU4YeCKne XxapakTepucTtuku
Tennosas 3aljMTa u 3almTa oT c60eB NUTaHUSA

noakKrni4vyeHue K 3ﬂeKTpVI"IecKOl‘;I ceTun

CXeMbl INEKTPUYECKUX COeANHEHUN

3anyck

pabouue ycnoBus

AOXAEBOW LUT

ABUratenb ¢ Topmo3oM AT.. series
NPUHYAUTENbHas cucTeMa oxnaxaeHus — SV series

JHKoAepbI
TPaHCNOPTUPOBKA, XpaHeHue, ncnonb3oBaHNe U oﬁcny)quane

CMa3ka noguunnHUKoB

CMUCOK 3anacHbIX YacTen
mapkupoBka CE

AeKnapauusa cooTBeTCcTBuUsA

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 2 of 62



TexHn4yeckue XapakKTepucTukKun

[euratenu Motive CKOHCTPyMPOBaHbI B COOTBETCTBIM C MEXAYHAPOLHBIMI CTaHAAPTHBIMM
HOpPMaMM 47151 YHUBEPCANbHOIO UCMONb30BaHWUS; KaXablil pa3Mep BO BCEX KOHCTPYKLMSIX U
chopmax NpoCYNUTaH C y4eTOM AaHHbIX Tabnuy cTaHgapTos IEC 72-1;
Wcnontenune dopmbl cornacHo |EC 34-7, cnepytowee: B3, BS, B14, B3/B5, B3/B14, B14B
AcuHXpoHHble TpexdasHble asurateni Motive 3akpbiTbl, C BHELUHUM BEHTUNMPOBAHNEM.
Kopnyc go 132 BkniounTensHoO, CAenaH NuMTbeM noj LaBneHueM U3 anioMUHUEBOrO Crnaea,
HaunHas ot 160, kopnyc U3roTaBNMBAETCA U3 YyryHa.

Bce TexHuyeckue eTtanm, Takue kak JKCnnyaTaunoHHble AaHHbIE U pa3Mepbl, OCHOBATENbHO

onvcaHbl B kaTarore NpoayKTa v Ha caiite www.motive.it

Bce TpexdhasHble ABUTaTENM MOTYT NMETh Volts
pasHoe HanpskeHue 1 yactoty 50/60Hz, B §
COOTBETCTBUM C AaHHbIMM CnpaBa & A
foy Fu
W3onsaumsa knacc F, chaktop pexnma
pabotbi S1*, 3awmra IP55 230 400
Knacc acdhédektmBHOCTM 0003Ha4aeTCA Ha 50| 220 380
wunbauke kak |E2/IE3, B cooTBeTCTBUM C ~ 240 415
Hopmoli IE 60034-30 < 260 440
(=}
*S1 - dhakTop pexuma pabotsl: pabota npu © 60 220 380
MOCTOSHHON Harpysake 265 460
\ \ 280 480
a 400 690
50[ 380 660
=] 415 720
<+
b & 440 760
Tmex 2 380 660
60
460 795
¢ 480 830
I a= Harpyska
d b= ANeKTpu4eckne notepun
C= Temnepatypa
d= Bpems

N= Bpems paGoTbl Npu MOCTOSAHHOM Harpy3ke
Tmax= MaKkcumarbHas JocTuraemas Temneparypa

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24

page 3 of 62



@

YcnoBusa dKcnnyartauumn

BnaxHocTb: OnekTpuyeckoe obopyaoBaHue [omkHO pabotath  mpw
OTHocuTenbHoit BnaxHocT ot 30 go 95% (6e3 koHgeHcata). BnmsHue
CNy4YalHOW  KOHAEHCaLuWM [OOMKHO  OblTb  WUCKMIOYEHO  MPUMEHEHWEM
COOTBETCTBYIOLUMX KOHCTPYKLMOHHbIX PELUEHNA (Hanpumep, BCTPOEHHBIM
HarpeBaTeneM, HanuuMem ApeHaxHbIX 0TBepcTWn). OBMOTKa BbIMOMHEHA C
NpONUTKOA B BakyyMe Mo4 [AaBMEHMEM M TeM CaMblM MpurogHa Aans
MCMOMb30BaHUs B palioHax ¢ TPOMMYECKM KIMMATOM.

BbicoTa Hap ypoBHEM MOpS U TeMnepaTypa:
HomuHanbHble MOLHOCTY NpeacTaBneHbl 4N1S 3NEeKTPOABUraTenei Npu ux NOCTOSHHONM AKCMyaTaLmuu
Ha BbIcoTe He Bbilwe 1000m Hag ypoBHeEM Mops 1 npu Temnepatype oT -15°C go +40°C (IEC 34-1); ans
ycrnoBuiA paboTbl, OTMMYAKLMXCA OT BblEHa3BaHHbIX, (6onbluas BbicoTa wwumu Temnepatypa),
MOLLHOCTb ymeHbliaeTcs Ha 10% Ha kaxable 10°C noBbilweHus Temnepatypbl U Ha 8% Ha kaxable
1000m nOBbIWEHMS BbLICOTHI Had ypoBHeM Mops. He paspelaeTcd ucnonb3oBaTh ABUraTeny,
paspaboTaHHble 4715 B3PLIBOOMACHOW Cpedbl, NPy TemnepaTtypax OKpyxartowen cpedbl 3a pamkamu -
20°C n +40°C.
HanpsixeHue-yacrora:
MakcumarnbHoe W3MeHeHue HomuHanbHOro HanpsbkeHuss £10%. Mpu Takux OTKMOHEHUSIX BuUratenu
Motive nopaepxvBaloT HOMWHANbHYK MOLLHOCTb. B pamkax Takoro ;wlanasoHa n- |Lue|-||/|e
TeMnepaTypbl ABuratens MoxeT konebatbes fo +/-20 ° C '
gcn\da'“e‘“o v
Nsonauma: O6MoTKa cTaTopa cenaHa 13 NoKpbIToM kaHUdiombio MEfHO nposonoxw " VISOJ'IHU,‘WOHHbIX
matepuanos krnacca 3awutel F, uto_ofecrneunBaer-BeICOKylo CTeNeHb 3aluTbl OT sneKTqueCKmx "
MexaHU4eCcK1X BO3LEeNCTBUN. MaKcmmaanble Temnepatypbl (Tmax) ang COOTBeTCTByiOLLl,VIX Kﬂaccoa
onpegeneHHble ctaHgaptom EN 60034+ 3 npuBedeHsl B Tabouue:™ \

Knacc AT (°C) Tmax (°C). .. v = //j - "i‘
A 60+45° 105 ; 7{7."7/,/.::'"’ 33 "‘:,;
E 75+50 120 (: 2 s ,;w/

B 80+5° 130 7

F 105+5° 155 2

H 125 180

MoBbilweHne TemnepaTypbl cepuu Delphi 370 knacc B unu Huxe, HO HEKOTOPbIE XapakTepUCTUKA
COOTBETCTBYIOT Knaccy F, 4To no3BonsieT JONbLUE SKCMyaTMpoBaTh ABUraTeNb

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 4 of 62



@

TennoBas 3awmTa 1 3awimuTa oT c60eB NUTaHUA

Bug sawmntbl pomkeH ObiTb BblGpaH, OCHOBLIBASCH HA KOHKPETHbIX YCMOBUSAX paboThbl, B
cooTBeTCTBMM cO cTaHaapTamu EN 60204-1 (ans gsuratenein ATEX, cmotpurte Take EN60079-
14 n EN61241-14).

BHeluHsAsa 3awmTa

Bo3mOXHbI criefyoLme BapuaHTbl:

8
H
§

3almTa OT neperpyskit Mo TOKY M KOPOTKMX 3aMblKaHUiA. 3Ty 3alluTy
MOXHO NONYYUTb C MOMOLLbK0 MarHUTOTEPMUYECKOr0 aBTOMAaTUYECKOrO BbIKoYaTens uiv ¢
MOMOLLbI0 NPEOXPaHUTENENA; OHU AOMKHbI BbITb OTKANMGPOBAHbI MO TOKY ABUraTens.

p0?
(o
|, g

jos
LA

3awmra OT neperpysku C MOMOLYbK TEMroBOrO perie, KOTopoe
ynpaenAeT KOHTAKTOPOM NTMHUW NUTaHUA nepes ABUratenem.

3. Ecnu Toro TpeGyeT npuMeHeHWe, BO3MOXHA 3aluuta OT U3ObITOYHOA CKOPOCTH
aneKTpofBMUraTens, Hanpumep, e MexaHUYecknue Harpysku MoryT NpUBOAKUTD B BIKEHME
aneKTpofBMraTenb 11 TeM CaMbIM CO37aBaTb OMACHYI CUTYaLMIO.

4. Ecnn ectb ocobble ycnoBus wnn TpebyeTcs CHUHXPOHM3MPOBaHHas pabota C Apyrum
obopygoBaHuem v getansmu 0bopyaoBaHus, CyllecTByeT 3aliuTa OT cOoeB nuTaHus, ¢
MOMOLLBID peEfie  MUHWUMANBHOTO HamMpsiKEeHWsl, KOTOPOE YrpaBnsieT aBTOMATUMYECKUM
OTKIMIOYEHNEM OT UCTOYHMKA MNTaHWS.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 5 of 62



@

Bbikntoyatenu npu BHyTpeHHew TennoBoi neperpy3ke (no CEl 2-3/IEC 34-1)

3aLL|VITbI 0T cOOeB NMUTaHWA Ha JMHWK 3]'IeKTp00Ha6)K9HVIFI JBuUratens MOXeT ObiTb HELOCTATOMHO Anst
NpeLoTBpaLleHnA neperpysok. Ecrm YyCnoBua oxnaxaeHna yxyalatTcd, ABuUratenb neperpesaeTcad, HO
napameTpbl NUTaHna, NPpenaTCTBYOLWME 3alUMUTE NUHUK, HE MEHAKTCA, TO YCTaHOBKa BCTPOEHHOW 3aLLMTbI
Ha 0bMoTKax pewaeT aty r|p06r|emy:

Bumetannuyeckoe yctpoiictso “PTO”

OTO 3neKkTpoOMexaHU4Yeckoe YCTPONCTBO, KOTOPOE NMPW HOPMAbHbIX YCNOBUSX
3aMKHYTO, a MNpu AOCTWKEHUM MOPOroBOA TemmnepaTtypbl OTKPbIBAETCS.
ABTOMaTMYECKM AAHHOE YCTPOICTBO BO3BPALLAETCS B MCXOLOHOE MOMOXEHME,
Korga TemnepaTypa nafaeT Huxe MOpOroBOTO YpOBHs. BumeTannuyeckue
yCTpOI;ICTBa OOCTYNHbl C  pasnu4HbIMKW  NoOKasatenaMu TemnepaTtypHoOro
cpabatbiBaHus 1 6e3 chyHKuMmM aBToMaTuyeckoro copoca, cornacHo EN 60204-
1.

\'4

<
=

0 Tr Ti K

Tr= TemnepaTtypa OTKpbIBaHUS (ABUraTeNb OCTAHABNMBAETCS)
Ti= Temnepatypa o0b6paTHOro BKIO4eHWs (aBUraTenb cHoBa paboTaeT)

TepmucTtopHoe yctpoiictso PTC

9TO  YCTPOWCTBO ObICTPO, 4YETKO M3MEHsieT CBOe
4 COMPOTUBIIEHNE, KaK TOMbKO [OCTUraeTcs Moporosas
/ / Temneparypa.

[Oeuratenn pasmepom oT 160 pgo 355L B CTaHAApPTHOM KOMMAEKTaLuu
ocHalLeHbl 3 Tepmuctopamu PTC, norpykeHHbIMi B 0BMOTKY, C TemnepaTypoit
BkmtoveHns 130°C ans asurateneii knacca F (ctaHpaptHas cepus DELPHI)
nnm 160°C gns aeuratenei knacca H+ (cepus DELFIRE).

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 6 of 62



B OHM

PTC nonoxeHue

O\

E
0 T K Size 160-400
Ti= Temnepatypa akT1su3aLum PTC BBop kabens
PT100 ycTpoiicTBO

OTO YCTPOMCTBO, KOTOPOE HEMPEPbIBHO, MO BOCXOASALLE HacTpauBaeT CBOE
COMPOTWBIIEHNE, B 3aBMCUMOCTM OT TemnepaTypbl. OTO MpaKTU4YHO AN
MOCTOSHHOTO ~ W3MEPEeHNs  TemnepaTtypbl 0BMOTOK € MCMOMb30BaHMEM
ANEKTPOHMKN.

B cootBetcTBuM ¢ IEC34-1, BCe fBurateny MoryT noaBepraTbCs neperpyskam B
1,5 pasa BbllLe noka3aTenen HOMUHamNbLHOMO ToKa B TeYeHne 2 MuH 1 1,6 pasa
HOMMHAIBHOTO KPYTALLEro MOMEHTA B TeueHne 15 cek (Mpu HOMUHANBHBIX B 1

ru)

aga

/

i
o
=

b
=
=

-
=3
a

Resistance (£2)

=

o
o
k=3

-100 o 300 £00 200

B cootsetctBue ¢ IEC34-1, Bce ABurateny MorytT nogBepraTbCs BPeMEHHbIM neperpyskam B 1,5
pa3a BblIlue nokasatenen HOMWHaNbLHOrO TOKa B TeYeHne 2 MUH 1 1,6 pasa HOMWHANBLHOTO KPYTALLEro
MOMeHTa B Te4eHue 15 cek (npu HomuHanbHbIX B n y)

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 7 of 62



SCHEDAPT — 6nok ynpaBneH1s TensioBbIMU AaTyMKkaMmu aBurartens

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 8 of 62


https://www.motive.it/upload/documenti/manuali/SCHEDAPT_rus.pdf

MoaknioyeHne K INEeKTPUYECKOMn ceTu

Onepaumm NO NOAKIHYEHUIO K 3]'IeKTpVI‘-IeCKOI7I cetn (,ﬂeVICTBVITeJ'IbeI W Ansa BCnomoraTtesbHbIX
KOHTypOB) OOJDKHbI ObITb BbINOMHEHbI B COOTBETCTBUM CO cnegyoWnM yKkasaHUAM:

nioBble ASNCTBUS SOSMKHbI BbINOMHATHCS TONbKO 0GY4YEHHBIM NEPCOHANOM;
[ABUraTerb A0MKeH BbITb OTKIKOYEH 1 U30MMPOBaH;

yGeanTeck, 4Tobbl He MPOM3OLLEN CIyyalHbiIi 3anyck;

yGeaNTECh, YTO HET HANPSIKEHMS;

€CNn CeTb HEe BbIAEPXMBAET NPAMOro BXOAHOIO HaNPsHKeHuA, ABUraTenb MOXHO 3anyCTuTb C
NOMOLLbI0 NepeknoyaTtend no cxeme 3sesaa / TPeyrosbHUK, YTO BO3MOXHO TONbKO B ABUraTensx,
roe coeanHeHne 0bMOTOK Ha HOMUHATbHbIE HanpAXxXeHne — TPeyronbHUK.

3NEKTPUYECKOE NOAKIIOYEHIe JOIKHO ObiTb CAENaHO TaK, YTOBbl OHO ObINO AONTOCPOUHBIM U
HesonacHbIM;

obecneybTe NpaBurbHbIN pacyeT napameTpos kabenen nuTaHus

Y6eautech, 4TO B NAHENM ANs MOAKITOYEHUS HET MHOPOAHbIX TEM, TPSI3N / BNaXHbIX YacTuL.
3akpoliTe Heucnonb3yeMble kabeneBeoabl N HAOEXHO 3aKPENUTE KPbILLKY KNEMMHON KOPOBK,
4T06bI NPEAOTBPATUTL NONAAAHME MbINK 1 BOAbI

npwn TecTMpoBaHuun 6e3 BbIXOAHbIX 3MeMEHTOB 06e30nackbTe WMNOHOYHBIN Na3

B ABMraTensix ¢ Topmo3oM (AT.. series), NoxanyicTa, NpoBepsiiTe NepekmnioyaTenb TOPMO3a nepes
3anycKkom;

Bbl MOXETE BKMIOUMTL 06paTHOE BpalUeHMe nyTem NepecTaHoBKY ABYX ¢has

3anyck

Mepen 3anyckoM HEOOXOAMMO OCYLIECTBUTL MOMHYKO MPOBEPKY [ABUraTens, YTobbl yoeamTbes, 4To Bee
yKa3aHusi N0 yCTaHOBKE Obln BbINONTHEHbI KOPPEKTHO. B yacTHoCTY:

o Mepea nyckoMm aBuratenst HeoGxoauMo yGEeAUTbCA B COOTBETCTBUM HOMUHAMbHOM BENMUYMHBI W
4acToTbl MUTAIOLLETO HANpsKeHWs pabodemy HampsPKEHUIO M YacToTe ABUraTens, ykazaHHOMY Ha
nacnopTHol Tabnuuke

e y6eauTbCsl B HaEXHOCTU MPUCOEAMHEHWUS Kabens nuUTaHWsl, OTCYTCTBUM TOMbIX TOKOBEAYLMX
yacteil. KpbiLLika kopoOKu BbIBOLOB A0MMKHA ObiTb 3aKpbITa.

L] y6eﬂ,VITbCﬂ B cBOGOAHOM BpalleHun Bana asuratend oT pyku;

® MPOBEPUTb HaNMWUYME NUTAIOLLErO HanPsKEHWUs BO BCeX hasax M M3MEPUTb NoKasaHUs C LEMblo UX
COOTBETCTBUA AaHHbIM, YKa3aHHbIM Ha nacrnopTHOM Tabnuuke

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 9 of 62



CxeMbl INeKTpNYeCKUX coeauHeHnn (DELPHI 3PH)

Tun geuratens 5 63100 112 132 1160-180{200-225|250-355| 400
Bsop kabens M16 M20 M25 M32 | 2xM40 | 2xM50 | 2xM63 | 3xM63
[vametpsl kabenein @ wm| 37 | 10-14 | 9-16 | 1320 | 20-26 | 25-31 | 29-35 | 29-35
Folsory,

Motive code Cable description MOtT; c[::]r rent
CAVOFG160R4G1.5MT FG160R 4G1,5 mm? 0+10
CAVOFG160R4G2.5MT FG160R 4G2,5 mm? 11+16
CAVOFG160R4G4MT FG160R 4G4 mm? 17+ 22
CAVOFG160R4GEMT FG160R 4G6 mm? 23+ 32
CAVOFG160R4G10MT FG160R 4G10 mm2 33+ 50
CAVOFG160R4G16MT FG160R 4G16 mm2 51+ 64
CAVOFG160R4G25MT FG160R 4G25 mm2 65 + 90
CAVOFG160R4G35MT FG160R 4G35 mm2 91 =110
CAVOFG160R4G50MT FG160R 4G50 mm? 111+ 130
CAVOFG160R4G7OMT FG160R 4G70 mm2 131 +170
CAVOFG160R4GI5MT FG160R 4G95 mm?2 171 + 200
CAVOFG160R4G120MT FG160R 4G120 mm? 201 + 240

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24

page 10 of 62



CAVOFG160R4G150MT

FG160R 4G150 mm2

241+ 270

CAVOFG160R4G185MT

FG160R 4G185 mm2

271+ 305

Correct and wrong connection of the power cables terminal lugs to the terminal block:

Torque (Nm) on the terminal block nuts

e

T~y
\C/ . M4 M5 M6 M8 M10 M12 M16
\J Nm
steel 2 3,2 5 10 20 35 65
brass 1 2 3 6 12 20 50

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24

page 11 of 62



TpexdasHble asuratenu Delphi series MOryT COBAMHATLCS CXEMOI «3BE3AaN U «TPEYTONbHUKY

] 1

w1 \l w1 Al

Cxema coeMHeHMA «3Be3ga»

Cxema «3Be3fa» OCYLLECTBNSIETCA NyTEM COEAMHEHUS
Bbixogos W2, U2, V2 u nopayeit nutaHusa K Bbixogam U1,
V1, W1.

CxeMa COeaNHEeHNS «TPEYroNbHUK»
Mpy COBAMHEHMM «TPEYroNbHUKOM» KOHeL NnepBoit chasbl
COBAMHSIETCS C HayaroM BTopoii ¢hasbl.

Cwmotpute pasgen “AT.. Delphi series” ans anekTpuyeckux
COeAMHeHUN ABUraTenen ¢ TOpMO30M

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 12 of 62




[ByxnontocHbIN ABUraTenb
ogHoo6MoTouHbIN (Dahlander)
2/4 - 4/8 MNontoca

BeicokockopocTHoe coeanHeHve 400 YY HuskockopocTtHoe coeanHerne 400 A

=7
/

[ns Toro 4ytobbl gBMraTens pabotan B 4BYXCKOPOCTHOM pexuMe, HEO6X0AMMO MCNoNb30BaTh
kabenb 6+1 M NOAKMIOUMTL €r0 K BHELUIHEMY NEPEKMoYaTENHo.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 13 of 62



[ByXnontocHbIN ABUraTeNb ABYXOOMOTOYHBIN
2/6 - 2/8 - 4/6 - 6/8 Montoca

BoicokockopocTHoe coeguHeHue 400 Y Hu3kockopocTHOe coeanHeHune 400 Y

[nsi Toro yToGbl ABUraTENb paboTan B ABYXCKOPOCTHOM pexume, HeoBXOMUMO UCMoNb30BaTh
kabenb 6+1 v NOAKMIOYUTL ro K BHELLHEMY NepeKnoyaTento.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 14 of 62



OpHodasHble asurateny (MONO 1PH)

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 15 of 62



Starting Capacitor 3 wires MONO

C

D,

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 16 of 62



NEO-WiFi ~

" (motor 230VA/400VY)

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24

page 17 of 62



NEO-WiFi - "

—_

motor 400VA/690VY)

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 18 of 62



JdoxaeBon WwWuTt

[Mpu NpMeHeHUn Ha OTKPLITOM Bo3ayxe ¢ nonoxeHuem V5 — V18 — V1 — V15 (Banom BHu3),
Mbl PEKOMEH/YEM YCTaHaBNMBATh LOXAEBOM LUMT. [laHHas KOHAUrypaLmus MOXET ObITb Takke

1CNONb30BaHa U B TEKCTUIBHOM NPOMbILLNEHHOCTN.

Toxpaeson wut obsizateneH B guratensx ATEX ¢ nonoxeHuem B npocTpaHcTee V5 — V18 —

V1-V15
tipo L
63 215
71 323
80 369
90S 403
9oL 428
100 469
112 453
132S 573
132M 613
160M 770
160L 825
180M 915
180L 955
200L 1025
225S 1155
225M 1160
250M 1220
280S 1265
280M 1315
315S 1540
315M 1570
315L 1680
355M 1840
355L 1870

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24

page 19 of 62



@

AT.. Delphi series

B cepun geuratenen ¢ Topmosom Delphi ATDC, AT24, ATTD n ATTD24 ucnonbayeTcs OAuH unv Asa
TOPMO3a, BKIIOYaEMbIE NPYXMHAMM, KOTOPbIE YCTOMHYMBO Pa3MeLLEHbI Ha YyryHHO KpbiLLke 0BpaTHOM
CTOPOHbI ABUraTens.

B AT24 n ATTD24, oguH unn fea Topmosa 24 B nocTosHHOMO Toka paspaboTaHs! 4ns Npsamoro
NOAKMIOYEHNS K MHBEPTOPY (0BbIYHO, eCTb pa3bém 24 B nocTosHHOrO ToKa)

ECTb BO3MOXHOCTb Hanaaku B 2 pasHbix BapuaHTax ans asurateneit ATDC n AT24

KOPPEeKTUPOBKa BO3AYLHOrO 3a3opa S
[ins npaBunbHOrO PYHKLMOHNPOBAHMS, BO3AYLLHbINA 3a30p S MeXy 3NeKTPOMarHUTOM @ 1 NOABMKHBIM
auckom O AomKeH BbITb YCTAHOBMNEH B COOTBETCTBUM CO CRIEAYHOLLMMMW JOMYCTUMBbIMU NPeAenamm:

S BO3AYLLHbIM 3a30D

Twn gBuratens (MM)
63~71 0.20~0.30
80~100 0.40~0.50
112~280 0.50~0.60

[laHHas KOPPEeKTUPOBKa BbIMOMHAETCS C UCMOMb30BaHWEM HanpaBnsiowmx ¢ pesbboil @, npumeHss
kanubpomep Ans SOCTUXEHMS HeobXoaMMOro 3a3opa

[ns Topmo3oB pasmepom 63, 71, 80 m 90 perynupoBka BO34yLIHOTO 3a3opa S He MOXeT ObiTb
13MeHeHa.

PerynupoBka TOpMO3HOrO MOMEHTa

(Tonbko ATDC/ATTD 112+-280)

TOPMO3HOI MOMEHT MOXET ObiTb YBEMMYEH MyTEM 3aKPYUMBaHUS PEryNMpOBOYHbIX BUHTOB @. Motive
yXe MaKkcUMarnbHO UX 3aKpyTURW W NOSTOMY Mbl MPeAnaraeM OCTaBUTb BCE 683 3MEHeHUH.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 20 of 62



1 - NOABWXHBIN ANCK

2 - NPYXWHb

3 - TOPMO3HOW AncK

4 - NPUBOLHON MEXaHN3M

5 - Ban asuratens

6 - hnaHew gBuratens

7 - aneKTpOMarHuT

8 - pbluar nepeknoyeHus

9 - peryn1poBOYHbIE BUHTI

10 - HanpaBnstoLwme ¢ pe3bboi

11 - yCTAHOBOYHbI1 MAXOBMYOK TOPMO3HOMO MOMEHTA
12 - coeauHuTenbHas nnaxnka ATTD

S - BO3AYLUHBIN 3a30p

MpumedaHve: iBuratenei ¢ TOpMO30M 00bIYHO HET B UcnonHeHun ATEX. [Ins ganbHemwmx
fetanei npocmotpute npunoxerune ATEX.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 21 of 62



reLv

3

@

/ 2

/

-

"

/

§
,
:

»
¢

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24

page 22 of 62



@

Topmosa ATDC — aTo Topmo3a
MOCTOSIHHOTO TOKa, KOTOPbI
NnoLaeTcs BbINpsAMUTENEM,
YCTaHOBMNEHHbIM BHYTPY KIIEMMHOV
kopobku ABuratens.

Bce nokasatenu TopmMo30B Bbl
MOXETe NPOCMOTPETH Ha caiiTe
komnaHun motive www.motive.it .

Crepyiollue AaHHble B TabnuLe yka3sblBaKT 3NEKTPUYECKOE HAMPSKEHNE HABLINPSMUTENE U TOPMO3E

mogenu ATDC
HanpsiKEHWe Ha  HampskeHue Ha
BX0ge BbIXOZe (TOPMO3)
(BbINPAMUTEND) [Vdc]
Vac
ATDC 63-100 220-280 99-126
ATDC 112-280 380-480 171-216

[euratenn ATDC B CTaHOapTHOM KOMMMEKTaLMM NOCTABNSOTCA C OTAEMbHBIM UCTOYHUKOM MUTaHUS
TOpMO3a. B cnyyae nuTaHust OT KNEMMHOA KOMOAKM ABWraTenst NOCTaBASETCS MOMHbIA KOMMMEKT
kabeneit 1 MHCTPYKLMS MO MOHTaXYy.

[Mogaya BXOJHOIO HaMPSBKEHS K BLINPAMUTENH) HE MOXET OCYLLECTBIIATLCS Yepe3 npeobpasoBatenb
YacTOThbl UM YCTPOICTBA NMIABHOIO Nycka

B cnyyae, ecrv nogaya nutanus Ha fBuratenb OCyLLEeCTBNSETCS OT npeobpasosatens yacTtoTsl (puc. 5a
1 5b), nnu HanpskeHne cneumanbHoe *, N HanpshKeHne BO BPEMS Mycka HU3KOE, Unn B Cnyyae, ecrnu
ABUraTenb UCMONb3yeTcs NS NepeMeLLeHs rpy3oB, KOTOpble MOTYT MMETb WHEPLIMOHHOE [BUXEHNE,
KaK, K MpuMepy, Ha MOABEMHWKAX (Takoe WHEPLMOHHOE ABMKEHWE MOXET MPUBOAMTbL B [BWKEHWE
[BUraTenb, KOraa nuTaHue BbIKMIOYEHO, W BUraTenb MoXeT paboTaTh Kak reHepaTop) Ha BbINPSMUTENb,
n3beras GMOKMPOBKN TOPMO30B), OTKMIOUMTE BBINPAMUTENb OT KNEMMHOW KOpobku fsuratens u
nogkniounte ero otaensHo (ATDC) (puc. 5a,5b, 6mn 7).

CneumarnbHble BbinpsMuTenn TA NO3BONSKT pPeWMUTb
npobnemy MHepLMOHHOTO ABWKEHNS 6e3 HeobXxoaMmocTu
OTAENbHOW NOAAYM NUTaHMS Ha BbiNpsAMUTENb (puc 3 1 4)

Wz

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 23 of 62


http://www.motive.it/

ATDC 112-280 A - 400Vac/180 Vdc ebinpsmutens (puc.1)

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 24 of 62



)

w - 230Vac/104 Vdc BeinpsmuTens (puc.2

A

ATDC 63-100 -

page 25 of 62

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24



ATDC A 400Vac/180 Vdc sbinpsmutens TA (puc.3)
*He nodxodum, ecnu dsueamers ynpasnisiemes UHBEPMOPOM.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 26 of 62



(oTpenbHbI 400Vac/180Vde BbinpsMuTens) + MHBEpTOP (PUC. 5°)

ATDC 112-280 A

page 27 of 62

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24



« (0TAenbHbIN BeinpamuTens 230Vac/104Vdc) + uisepTop (puc. 5b)

A

ATDC 63-100 ~

page 28 of 62

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24



)

+ oTenbHoe noakntodeHne 400Vac/180Vdc einpsmuTens (puc. 6

ATDC 112-280 A

page 29 of 62

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24



ATDC 63-100 /Lﬁ + oTAensHoe nogkodeHne 230/104Vdc seinpamutens (puc. 7)

page 30 of 62

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24



YCTPONCTBO Py4YHOro pacTopMaXusBaHus

[suratenu ¢ TopMosom Motive B CTaHAapTHOM BEPCHM NOCTABATCS C Py4HbIM Pbl4arom
nepeknoyeHis. ECriv B HeM HeT He0BXOAMMOCTH, pbiyar BbINOMHEH B BULE BUHTA, KOTOPbIN
MOXET BbITb NIETKO CHSIT.

Y peuratenei ¢ Topmo3om ATTD n ATTD24, ot pasmepa 180 go pasmepa 280 HeT pyyHoro
pblyara nepekniyeHns.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 31 of 62



@

IP

AT.. TOpMO3a, C TOUKM 3pEHUS ANEKTPUKN, COOTBETCTBYIOT CTENeHM 3aluThl IP55, HO MexaHuyecku, B
Cnyyae yCTaHOBKM Ha OTKPLITOM BO3AYXe, OHU JOIMKHbI ObITh 3aLUMLLEeHbl OT 00pa3oBaHUs pKaBUNHbI
n addekTa aareauu [OWCKOB, Bbi3bIBAEMOrO BNAXHOCTbK. B Takom cnydyae, Mbl npegnaraem
MCMONb30BaTh HaLlM 3aLUNTHBIE YNOTHUTENBHBIE PE3MHOBBIE KOMbLia.

3T0 YCTPOICTBO NpefoTBpaLlaeT BbIXOA WM MonajaHue NbinW, Brarv, rpssu U T.4., W3 WK B
06racTb TOpMO3HOrO YCTPOWCTBA.

OHo BcTaBnsieTcs B na3 cratopa. Ecrm y TopMosa HeT Takoro nasa, Bbl AOMDKHbI 3aKasaTb
crneumarnbHO NPOTOYEHHBI TOPMO3 ANSt 3TOTO.

B Lenax coxpaHeHust TOPMOSHOTO MOMEHTa, Ha40 YMCTUTL MEPUOAMYECKN BCE YaCTU TOPMOIHOTO
YCTPOWCTBA MOA  YNMOTHUTEMbHBIM PE3NHOBBLIM KOMbLOM OT Mbink, KoTopasi obpasyetcs OT B
MPOLIECCE TOPMOKEHMNS.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 32 of 62



Hacagka 13 HepxaBeroLiei cTanm
anI BbICOKOW BMaXHOCTU BO34yXa KOHTakTHad MNOBEPXHOCTb MeXAy TOPMO3HbIM OUCKOM W
YYTryHHbIM NDE anemeHTOM ABUratens MOXeT pXaBeTb 6bICTpee. Bbl moxeTe 3anpocuTb motive
Ha npeameT KoMnnekTauum HaC&ﬂ,KOVI n3 HepmaBe}ou.\ePl cTanu.

Mukponepeknioyatenu Ans onpeaeneHns NonoXeHns Topmosa
OMLMOHANBHO

MICROSWITCH
POSITION

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 33 of 62



TpaHcchopmauma ctaHaapTHOro ABUraTens B agsuratens ¢ Topmo3om ATDC ¢
ucnonb3oBaHueM Habopa “kit-ATDC/AT24”

KIT-ATDC‘ATZE (solo II;C90-1 12; 160) Habop-ATDC/AT24 (IEC 90-112; 160 tonbko)

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 34 of 62



Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 35 of 62



Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 36 of 62



F

RN

,U,BVlI::eﬂﬂ DH
% M8x19
100 M10X22
112 M10X22
132 M12x28
160 M16X36

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 37 of 62



AT24:

page 38 of 62

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24



Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 39 of 62



Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 40 of 62



% Rated Torque

@

SV cepus- ¢ [ONONHUTENLHON CUCTEMON OXNAXKAEHUA

[ononHuTenbHas cuctema oxnaxaeHus Heobxoamma, ecnv nuTaHne Huxe vactotbl 50 M, T.k. u3-3a
konebaHWin TXKENO onpeaenuTb BO3MOXHbIE TENMOBbIE HArPy3ku, U, CriedoBaTENbHO, TEMNepaTypbl, 40
KOTOPbIX MOTYT HarpeBaTbCs ABUraTeni

B Tabnuue ykasaHbl ABUratenu Ans UCronb3oBaHUs NPy MakcMManbHO TeMnepaTtype OKpyXatoLLei
cpeapl 40°C.

[ins npuMeHeHus Npu Apyrnx TemnepaTypax okpyxaloLLeit cpeabl, NoxanyicTa, NpoKOHCYNbTUPYNTECh
C HaLLMM TEXHUYECKUM OTAENOM.

200
190
180
170
160
160
140
130
120
110
100
S0
80
70
60
60
40
30
20
10

With power cooling system

Without power cooling system

8] 10 20 30 40 50 60 70 80 S0 100 110 120 130 140 1860

Frequency [Hz]

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 41 of 62



OHKogep

B 3aBucumocTH 0T He06X0AMMOI BEHTUNALMOHHOM cUCTEMBI, MOTUB MOXET YCTaHOBUTb 3HKOZEP ABYMS
cnocobamu.

MoTuB MOXeT NpeaoCcTaBUTbL pekoMeHaaLmMV No TUMy aHKkogepa. Ero xapaktepucTiki obeyxaarTes no
3anpocy.

SELF VENTILATION
‘CONNECTION 80X

ENCoDE!
SELF VENTILATION

LIOTOR SUPPORT
(3X AT 120 ORIENTED) .
SELF VENTILATIO! s
MOTOR

s SEZIONE A-A
.
= 55 A |
E
R
[

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 42 of 62



@

3asemneHue

3a3semneHre MOXeT BbITb caenaHo N1bo B KEMMHOI kopobke (puc. 1) UK ¢ NOMOLLBIO BUHTOB Ha
kopnyce (puc. 2). MocneaHuit BapuaHT BO3MOXeH, koraa kabenb, KOTOpbIit BXOANT B KNEMMHYHO
KopobKy, TpexXkunbHbIA, 63 3a3emMnsioLLero Npoeoaa, unu koraa TpebyeTcs BbiNONHeHe
onpefenerHbIx HopM (Hanp. ATEX), unu nocnegosatensHoe NOAKIoYeHe HECKONbKUX ABUraTenen,
nyTeM COeLMHEHNs! UX KOpMyCcoB, Unu npuobpeTeHne aBurateneii 6e3 knemmHoro 6roka 1 KneMMHoV
Kopobkm.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 43 of 62



@

MoTvB nocTaBnseT ABWraTenM B yNakoBKe, KOTOpas MNpeAHasHayeHa nans MolbiX  BUAOB
TPaHCMOPTMPOBKU.

TpaHcnopTUpoBKa, XpaHeH1e, MICNONb30BaHNe N TEXHNYEeCKoe 06CJ1Y)KVIBaHVIe

Mepepn Hayarnom MoBbix paboT No TEXHUYECKOMY 0BCTyXMBaHHI0 ABUraTeNeN, YOeaUTECh, YTO OHN
OTKITKOYEHbI OT MUTaHMS;
McnonbayitTe TONbKO OpUrMHanbHbIE 3anacHble YacTy, KOTOpbIE ykasaHbl B kaTanorax;

[iBuratenu JOMKHbI XPaHUTLCA B CYXWX, KPbITbIX MOMELLEHNSX, BHE JOCTYNa Mbinv W BuGpaLui, npu
Temnepatype Bbile -15°C.

OTkpbITble YacTW, Takve Kak naHubl M KOHLbI MPUBOLHOTO Bana LOMKHbI 3alMLLAThC NyTeMm
CcMasbiBaHus. MmeeT cMbiCn nepuoguyecky Bpallatb Ban B Lensx oDecneyeHus MOMHOA CMask
MOALUMMHVKOB.

[Buratenu AOMKHbI MCNONB30BATLCH KOMMETEHTHBIMW NIOABMY, KOTOpble BRagerT uHdopmaumen o
Mepax 6e3onacHOCTM. YcTaHOBKA [OMKHA MPOM3BOAMTLCA B CyXMX YCMOBWSX, C 3alUMTOW OT
atmocdepHbIX Bo3aeicTauit. Paboyas TemnepaTypa W BMIaXHOCTb JOMKHbI COOTBETCTBOBATL HOPMaM,
yka3aHHbIM B pa3gene “paboumne ycnosus”. Pasbopka 1 cbopka aBuratenei 4OmkHa OCYLLECTBAATHCA
KOMneTeHTHbIMKU ocobamu. Jlioboe BMeLaTenbCTBO B KNEMMHYID KOPOOKY AOIMKHO MpOW3BOAUTHLCS
nocne OTKMIYEeHUs TaHu.

Bo3moxHble, NpoBepkN OOMKHBI NPOU3BOANTLCSA HaAfeXaluMn WHCTPYyMeHTamu, u3beras CpeacTs,
KOTOpbIe MOryT NOBPEAUTL ABuratenb. IMEET CMbICT OCYLLECTBNATL NEPUOANYECKUE NPOBEPKH, YTODbI
rapaHTMPOBaTh NyyLUME ycrioBus paboTbl: OUMCTKY ABMraTens, NPOBEPKY OXNaXOatoLLMX BEHTUISATOPOB,
MPOBEPKY MWCTOYHUKA BO3MOXHOIMO CTPaHHOrO LWyma u Bubpauwin. B atom cnyyae, Heobxogumo
MPOBEPUTL MOAWMNHMKN (CM. Tabn.1) u, Npu HeoOXOAMMOCTM, 3aMEHWTb WX, @ TaKKe PEe3nHOBblE
YANOTHUTENBHBIE KOMbLia.

[locneaHui aTan — NpoBepUTb KOPPEKTHOCTL NOCALKM ABUraTENS Ha (hiaHeL, unu nanbl

PexomeHayemble MepbLAPeaoCTOPOXHOCTY ana asuratenen ATEX
\

Bce onepauuv no o0cnyxuBaHMio 4. KoHTpomto pabotbl fsurateneit ATEX — gomkHbl ObiTb
_ ocyllecTerneHbl ¢ cobnioneHneM Hopm EN“60079-17. ObpatuTte BHUMaHWe, YTO BCE BMHTbI MMOTHO
. 3aKpyYeHbl. >

>

3ameHa [JeTaneil, NoABEPKEHHbIX WM3HOCY (HanpuMep, MOAWMWMHWKA W CamnbHUKM), AOMKHA ObiTb
cenaHa TONbKO C MCMONb30BaHMEM OPWUMMHArbHBIX 3anacHblX YacTel Ans Toro, YTobbl COXpaHUTb
Tpe6oBaHus 6e30MacHOCTY 1 CTENEHb 3aLLuTbI.

[ToBEPXHOCTM MECT COeAMHEeHMIA (HampuMep, Mexay KOPMycoM W KPbIWKOW, Banom) He AOMKHbI
noaBepraTbCsl MalUMHHON 00paboTKE UMM OKpalUMBaHWKD. JTU MOBEPXHOCTW [OOMKHbI COXPaHSTHCS
UACTBIMM  OT KOPPO3WM W BOZbI, Bbl AOMKHbI MOLAEPKMBATL HA OOHOM YPOBHE CHOW CUNMWMKOHOBOI
CMa3KMu.

PemoHT aBurateneit ATEX pgomkeH ObiTb ocyluecTBneH ¢ cobnioaenmem Hopm IEC 79-19, oH moxeTt
ObITb BbINOMHEH TOMBKO MPOM3BOAMTENEM MMM CMeLManbHO OBYYEHHBIMM M YMOMHOMOYEHHBIMM
BHELLUHVMM CEPBUC CITyxbamu.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 44 of 62



Mepbl npeaoCTOPOXHOCTU NPKU YCTaHOBKe

[ins yctaHoBKM ABUraTens, noxarnymncra, yuuTbiBainTe cneayloLLee:
+ y6eanTech, 4TO HET NOBPEXAEHNI, NOMYYEHHbIX NMPU TPAHCMOPTUPOBKE;
* TLLATeNbHO YAanuUTe 0CcTaTki YNakoBOYHOMO MaTepuana u niobbix Apyrix 3aLuTHbIX YCTPOWCTB;

¢ y6em4Ter, 4YTO HanpsiKeHue, ykazaHHOe Ha LWnnbauke COOTBETCTBYET HAMPAXEHWUO CEeTU;
* NOBEPXHOCTH, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C NPOBOAKON U LUMMbANK HE AOMKHbI ObITb JNTAaKNpoBaHbl;

. yCTaHOBMUTE ABUraTenb Ha POBHOM NOBEPXHOCTMK;

e yBeauTech, YTO NOALMMHUKA UK chNaHeL, XOPOLLO 3aMKCMPOBaHbI, M YTO B CIyyae NPsiMOro
COEAVHEHWS, ABUraTenu yCTaHoBNEHbI COOCHO.

e ronpobyiTe BpaLyatb poTop BPy4HyH, 4T0BbI NPOBEPUTL OTCYTCTBUE TPEHUS;
e  npoBepbTe paboTy peBepca;

L yCTaHaBJ'IVIBaVITe aetanu, MoOHTUpyemble Ha Ban (T.e. CoeNHUTENN, LKNBDI, VI.T}:[.) TONbKO
cneunanbHO NpeaHa3Ha4YeHHbIMW AN 3TOro MHCTPYMEHTaMM. V3beraite HpesmepHoﬁ Harpysku Ha
Ban (CM. Katanor, pasgen nCT TeXHUYECKUX ﬂ,aHHbIX);

. B MoAenNsx, B KOTOPbIX Bas HanpaseH BHU3, VICI'IOJ'Ib3yI7ITe 3ALLUMTHYIO KPbILLKY. Ecnm Ban
HanpaeneH BBEPX, I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe KPbILWKY ANns npeoTepalleHna nonagaHna NtoObIX BHELLHNX
4YacTuL B BEHTUNATOP;

. He I'IperIﬂTCTByVITe BEHTUNALMKN BO n3bexaHue neperpesa aAsuratens
L npoBepbTe NPAaBUIBLHOCTL 3a3eMNeHna aAsraTensa

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 45 of 62



CT

’ [BuraTteni ¢ 3aKpbiTbiMM CaMOCMa3blBaIOLMMICS MOALUMIHUKAMM,
He TpeGyloT cMa3ku B TeyeHe BCero cpoka cryxbbl. Cpok cryxBbl

CmasbiBaHue nogwmnHukoB (DELPHI 3PH)

NOALUMMHUKOB MOXET BapbupoBaTbCsl OT 3-X A0 5-TW net, B
3aBUCAMOCTM OT OCEBbIX W paguanbHbIX Harpy3oK, KOTopble
BO3OENCTBYOT Ha Ban, M B 3aBUCUMOCTM OT  YCMOBWW
CNONb30BaHNSA ABUraTens.

[suratenu ot 180 pasmepa OcHaLLeHbl NOALUMMHUKAMM, KOTOPbIE
JOMKHbI  CMa3blBaTbCsl  C  OMPEdEeNeHHbIM  WHTEpBanoM,
OnpefeneHHbIM  KOMMYECTBOM CMaski, COrMacHo Tabnuupl 2.
Ponukn B nogwwnHukax "NU" u B nogwwnHukax cepum "7.."
[OIMKHbI CMa3blBaTbCA B [4Ba pa3a valle.

On non-standard roller "NU" bearings

and Angular contact ball bearings "7.." , the lubrication intervals timing is half.

Lubrication intervals timing is half also for motors supplied by inverter, because of the grease
vetrification caused by the currents arc between stator and rotor. For this reason, insulated

“‘./

bearings ‘ (special execution) are recommended on such motors, especially
when their power is 110kW or higher

Wcnonb3yiiTe KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky Ha OCHOBE MMHEPAINbHOMO CMA304HOMO MaTepuana, NOAXOASILLYI0
Ans paboumnx Temnepatyp makcumym 190°C
By the way, we recommend Mobil Polyrex EM or Mobil Mobilith SHC for the max durability

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 46 of 62



Tab. 2
Oeuratenb | KonnyectBo cmasku (r) | WHTepBan cMasbiBaHWsA B onepaLMoHHbIX Yacax
4-6-8
pasmep 2nonoca | momtocoB | 2nonoca | 4 nontoca | 6 nontcos | 8 momtocos
180-200* 25 3800 9300 12400 15200
225* 25 3800 8900 12200 14800
250* 30 3100 4100 5900 6900
280* 28 36 800 3900 5600 6700
315 36 45 800 2300 4100 5100
355 45 60 700 2000 4000 4500

*180-280 motors bearings lubrication

From size 180 up to 280, since
2017, we mount ZZ auto-lubricated
bearings, thus avoiding the need of
a periodical re-greasing
maintenance

Note: during the years 2016 and
2017, the motors size 180-280
might still be equipped by
lubricators and open bearings,
because of the time needed to
update them.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 47 of 62



Cnucok 3anacHbIX YacTten

DELPHI (3PH)

N° | CODICE N° | CODICE
1 | 3PNSTA 14 | 3PNFAN
2 | 3PNROT 15 | 3PNFCV
3 | 3PNFRA 16 | 3PNUCB
4 | 3PNFBE 17 | 3PNTER
5 | 3PNBBE 18 | 3PNBCB
6 | 3PNFOS 19 | 3ANOVP
7 | 3PNBOS 20 | 3PNCAP
8 | 3PNBSH 21 | 3PNSCB
9 | 3PNBO3 22 | 3PNCCB
10 | 3PNBOS 23 | 3PNFOB
11 | 3PNB14 24 | 3PNAB
12 | 3PNFEE 25 | 3PNBIB
13 | SPNVWAY 25 | 3PNBOB

tipi 180-355

@

page 48 of 62

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24



DELPHI (3PH) ® @

Pe3uHoBoe ynnotHUTenLHoe

MoAwmnnH1KK
KONbLO

®

standard

@

56 2-8 12x25x7 12x25x7 6201 2Z-C3 6201 ZZ-C3 =
63 2-8 12x25x7 12x25x7 6201 2Z-C3 6201 2Z-C3 =
4l 2-8 15x30x7 15x30x7 6202 ZZ-C3 6202 ZZ-C3 =
80 2-8 20x35x7 20x35x7 6204 2Z-C3 6204 ZZ-C3 =
90 2-8 25x40x7 25x40x7 6205 2Z-C3 6205 ZZ-C3 =
100 2-8 30x47x7 30x47x7 6206 ZZ-C3 6206 ZZ-C3 =
112 2-8 30x47x7 30x47x7 6206 2Z-C3 6206 22-C3 | 6306 ZZ-C3
132 2-8 40x62x8 40x62x8 6208 ZZ-C3 6208 ZZ-C3 =
160 2-8 45x62x8 45x62x8 6309 ZZ-C3 6309 ZZ-C3 =
180 2-8 55x72x8 55x72x8 6311 2Z-C3 631122 -C3 =
200 2-8 60x80x8 60x80x8 631222 -C3 | 6312ZZ-C3 =
225 2-8 65x80x10 65x80x10 631322-C3 | 6313ZZ-C3 =
250 2-8 70x90x10 70x90x10 631477-C3 | 6314ZZ-C3 =
280 2 70x90x10 70x90x10 631422 -C3 | 631477 -C3 =
280 4-8 85x100x12 80x100x12 63172Z-C3 | 6317ZZ-C3 =
315 2 85x110x12 85x110x12 6317-C3 6317-C3

315 4-8 95x120x12 95x120x12 NU 319-C3 6319-C3

355 2 95x120x12 95x120x12 6319-C3 6319-C3

355 4-8 110x130x12 110x130x12 NU 322-C3 6322-C3

400 4-8 130x160x12 130x160x12 NU 326-C3 6326-C3

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 49 of 62



MONO (1PH)

O r—-‘;

",
N° CODICE

—~ \ 1 1PNSTA

(0)—— 2 1PNTOR
3 1PNFRA
4 1PNFBE
5 1PNBBE

D 6 1PNFOS

~ == 7 1PNBOS
8 1PNBSH
9 1PNB03
10 1PNB05
11 1PNB14
12 1PNFEE
13 1PNWAV
14 1PNFAN
15 1PNFCV
16 1PNUCB
17 1PNBCB
18 1PNTER
19 1PNSCB
20 1PNCON
21 1PNCCB

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24

page 50 of 62




MONO (1PH)

Cuscinetti - Bearings

63 2-4 VR14
71 2-4 VR14
80 2-4 VR19
90 2-4 VR24
100 2-4 VR28
112 2-4 VR28

620222

620227
620427
620527
620627
630627

620222
620227
620427
620527
620627
630627

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24

page 51 of 62




MakcumanbHble AonyCTuMbie Harpy3kv Ha Ban

DELPHI (3PH)

Fr [N] standard Fal / Fa2 [N] standard Fal [ Fa2 [N] special option
3000rpm | 1500rpm | 1000rpm | 750rpm | 3000rpm | 1500rpm | 1000rpm | 750rpm | 3000rpm | 1500rpm | 1000rpm | 750rpm

56 275 360 120 160 380 500

63 300 375 120 160 380 500

T 330 410 480 500 200 250 300 320 640 800 960 1000
80 550 690 800 900 260 340 400 460 890 1160 1370 1440
90 600 770 880 980 340 460 570 650 1480 2000 2480 2080
100 880 1100 1250 1400 480 500 750 850 1960 2410 3070 2900
112 1000 1200 1400 1500 480 590 750 850 1980 2410 3070 3700
132 1350 1700 1950 2200 800 1000 1300 1500 1110 1840 2390 6130
160 2300 2700 3000 3200 1300 1500 1900 2200 1990 2290 2900 8980
180 3000 4000 4600 5300 2400 2700 3000 3300 3860 4000 4450 6070
200 3800 4800 5500 5500 3000 3900 4800 4800 3700 4810 5920 7320
225 4200 5200 8000 6000 3600 4900 5700 5700 5400 7350 8550 8450
250 4800 6000 6000 6000 4100 5500 6500 6500 5930 7950 9390 8010
280 4800 7800 6900 5900 4200 6800 6800 6800 6070 9830 9830 10200
315 5800 15000 15000 17500 4600 7000 7000 7000 6580 10000 10000 10120
355 7700 19000 19000 19000 5800 7200 7200 7200 7740 9600 9600 10400
400 9000 20500 20500 7300 12500 14600 9960 17050 19910

page 52 of 62

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24



MONO (1PH)
Fr [N] Fal [N] Fa2 [N]
3000rpm | 1500rpm | 3000rpm | 1500rpm | 3000rpm | 1500rpm
56 275 360 120 160 120 160
63 300 375 120 160 120 160
71 330 410 200 250 200 250
80 550 690 260 340 260 340
90 600 770 340 460 340 460
100 880 1100 480 590 480 590
12 1000 1200 480 700 480 700

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 53 of 62



Motive s.r.l.

Via Le Ghiselle, 20
25014 Castenedolo (BS)
Tel.: +39 030 2677087
Fax: +39 030 2677125
motive@e-motive.it

SuD

motive

Conformity Declaration

Motive s.r.l. whose Head Office is situated in Castenedolo (BS) - Italy
declares, under its own exclusive responsibility,
that its whole range of

asynchronous electric motors of the series “Delphi” and “DELFIRE"
is designed, produced and tested according to the following international norms (last issue):

EN60034-1 Rotating Electrical Machines - Part 1: Rating and performance
EN60034-6 Rotating Electrical Machines - Part 6: Methods of cooling (IC code)

EN60034-7 Rotating Electrical Machines - Part 7: Classification of Types of Construction,
Mounting Amangements and Terminal Box Position (IM Code)

EN60034-8 Rotating electrical machines - Part 8: Terminal markings and direction of
rotation

EN60034-25 Rotating electrical machines - Part 25: Guidance for the design and
performance of a.c. motors specifically designed for converter supply

EN60034-2-1 Rotating electrical machines. Standard methods for determining losses and
efficiency from tests

EN60034-30-1 Rotating electrical machines - Part 30: Efficiency classes of single-speed,
three-phase, cage-induction motors

EN50347 General purpose three-phase induction motors having standard
dimensions and outputs. Frame numbers 56 to 315 and flange numbers 65 to 740

EN61000-6-4 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 6: Generic standards - Section
4: Emission standard for industrial environments

IEC 72-1 Dimensions and output series for rotating electrical machines Part 1: Frame
numbers 56 to 400 and flange numbers 55 to 1080

following the provisions of the Directives

Low Voltage (LVD) 14/35/EEC,
EMC Electromagnetic Compatibility (EMC) 14/30/EEC
Eco-design Directive for Energy-related Products (ErP) 19/1781/EEC

i s
The Legal Represeftative:(Giorgio Bosio

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24

page 54 of 62



Motive s.r.|

Via Le Ghiselle, 20
25014 Castenedolo (BS)
Tel.: +39 030 2677087
Fax: +39 030 2677125
motive@e-motive.it

motive

Conformity Declaration

Motive s.r.l. whose Head Office is situated in Castenedolo (BS) - Italy
declares, under its own exclusive responsibility,
that its whole range of

single phase asynchronous electric motors of the series “MONO”

is conform to the following international norms (last issue):

EN60034-1 Rotating Electrical Machines - Part 1: Rating and performance
EN60034-6 Rotating Electrical Machines - Part 6: Methods of cooling (IC code)

EN60034-7 Rotating Electrical Machines - Part 7: Classification of Types of Construction,
Mounting Arrangements and Terminal Box Position (IM Code)

EN60034-8 Rotating electrical machines — Part 8: Terminal markings and direction of
rotation

EN60034-25 Rotating electrical machines - Part 25: Guidance for the design and
performance of a.c. motors specifically designed for converter supply

EN50347 General purpose three-phase induction motors having standard dimensions
and outputs. Frame numbers 56 to 315 and flange numbers 65 to 740

EN61000-6-4 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 6: Generic standards - Section 4:
Emission standard for industrial environments

IEC 72-1 Dimensions and output series for rotating electrical machines Part 1: Frame
numbers 56 to 400 and flange numbers 55 to 1080

following the provisions of the Directives

Low Voltage 14/35 EEC,
EMC Electromagnetic Compatibility 14/30 EEC

It is also possible to incorporate them into machines conform to the Machinery Directive
06/42/EEC . Note: The Machinery Directive excludes from its scope the electric motors (Art.1,

comma 2)
Gl
The Legal Representative: Giorgio/Bosio

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 55 of 62



CHCTEMA JIOBPOBOJIBHOIT CEPTH®UKAIIUN

«CrapT»
3aperncTpuposana B Exnnom peectpe cucrem 100poBoibHoii
ceprudukanun PeepaibHOro areHTCTBA 110 TEXHHIECKOMY
peryauposannio u Merpoiaorun Poceniickoii @enepanun

(Poccrannapr PD)
MPOD®UCEPT

HCIIBITATEJIBHAS JIABOPATOPIA OBLECTBO C OTPAHIMEHHOIT
OTBETCTBEHHOCTBIO ITHHOBALIHOHHBIIT IIEHTP «KOJIIEPH» (OO0 IUT HIT «KOJIIEPH»)
109025, r. Mocksa, 8-t mpoe3;t MapbumHoit Ponm, oM 30, c1p. 1,
Ten. +7(499) 391-23-57, inbox@]1-sert.ru
ATTECTAT AKKPEJTHTAITHHA Ne POCC RU.31857.04HJIC0.00063 neiicButenen 10 17.06.2022r.

HPOTOKOJI HCIILITAHHIT No 199-04/2020 ot 14.04.2020 roa

Mecto nposexenns ucnsmanmii: | JcnpiTatenbHas 1adoparopis OO0 HIT «KOJIEPH»

3asBuTens: OOIIeCTBO ¢ OrpaHITYeHHoiT 0TBeTCTBeHHOCTHI0 "TIPIIBOJ] I'PAHJI PEJITYKTOP".
MecTo HaXO:K/IEHIA 1 aJIpec MecTa OCyIIeCTRIeHNS JeATeabHoCTH: Pocciiickas
Dezepannsi, CMoIeHCKas 0071acTh, 214004, ropox CMoleHCK, yimina barpationa,
1oM 4, ouc 46

HarneHoBasHIIe IPOIYKIIIL: D7eKTPO/IBHTaTe/H (MOTOP-PeIyKTOPBI) aCHHXPOHHBIE TpeX(pasHble 06menpo-
MBIIILIEHHOTO Ha3HaYeHHA, paboyee Hanpsaxenne 220/380B. Moemm 56B-2

TlsroTosirres: "Motive srl". MecTo HaXOXJIeHI I aJ[pec MecTa OCyIIeCTRICHHA JesTelTbHOCTI
O H3roToRIeHNIo npoaykmm: Via Le Ghiselle, 20 25014 Castenedolo (BS), HTa-
.

TeXHIMeCKINT per/IaMeHT: TP TC 004/2011 "O Ge30MacHOCTH HH3KOBOIBTHOTO 000pyI0BaHNA"

Tembrrano TP TC 004/2011 "O Ge30macHOCTH HH3KOBOIBETHOTO 000pyI0BaHIA"

COT7TIACHO TPeOOBAHILAM:

Jlata nonyuenis o6pasua 31.03.2020r.

Hac it np uc it pacnpocmp A MOTLKO HA 0OPA3Ib, NOOBEPHYMbIE

UCTBINAHUAM

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 56 of 62



EBPA3BUMCKHAI YSKOHOMHUYECKHUI COI03
JTEKJAPALIMSI O COOTBETCTBUM

EAL

3asBuTe b O0uecTBo ¢ orpannyennoii orercrsennoctsio "[IPMBOJL I'PAH/L PEJIYKTOP"

MecTo HaXoMmKACHUS U AJ]PCC MCCTA OCYHICCTRIICHHS JiestenbiocTh: Poceniickas deaepanuns, Cyonenckas
obmacth, 214004, ropox CMonenck, ymuna barparnona, oM 4, oduc 46, 0CHOBHOIT rocy1apCTBEHHBIH
perucrpaunontbiii Homep: 1166733076608, nomep renedona: +79203158381, ajapec 51eKrpoHHOI 110YTHI:
privodgrand@ gmail.com

B jimue Jlupexropa Illenccra Anexcanapa Hocndosnua

3as1BJISIET, UTO 3HCICI‘p0ﬂBHI‘ﬂTCHH (MOTOp-pC}'[yKTOpH) ACHHXPOHHbIC TpCX(IKl'}Hl)IC 06“[01'[pOMI;IIlU]CIUIOFO
HasHauenus, pabouee nanpskenne 220/380B. Moenu 110 npusioskenmio Ne 1, KoJiM4ecTBo JIMCTOB: 2
H3rOTOBHTEC/Ib "MOIiVC srl". Mecrto HaXOKJACHUA W aJIpeC MECTa OCYIICCTBJICHUS JICATC/IILHOCTH 110
usrorosieHuto npojaykunu: Via Le Ghiselle, 20 25014 Castenedolo (BS), Hranus.

IIposykuns u3rotossiena B coorserctsuu ¢ Jepexrnsoii 2014/35/EU "HuskosonstHoe obopyaosanne",
Kox TH BDJL EADC 8501. Cepuiinblii BbiTyck

€OOTBETCTBYET TPeGOBAHUAM

TP TC 004/2011 "O Ge30macHOCTH HU3KOBOJILTHOTO 000pyIoBaHus", yrBepikeH Pemennem Komuccnn
TamoskeHHOro coro3a ot 16 asrycra 2011 roga Ne 768
Jlek/1apanusi 0 COOTBETCTBHH NPUHSITA HA OCHOBAHMH

Iporokona ucnpiranuit Ne 199-04/2020 ot 14.04.2020 roza, Beiannoro Menbrrarenshoit naGoparopueit
OOmecTBO ¢ OrpaHHYECHHOI OTBETCTBEHHOCTRIO MinHOBannonuelii nentp «Koanbdpuy», arrecrar
axkpetann POCC RU.31857.04MJ1C0.00063, cpokom aeiictus 1o 17.06.2022 roxa.

Cxema JexiapupoBanus 11

Jlonomureasnas uugopmanns

I'OCT 16264.1-2016 JIpurarenn acnnxpounsie. Yacrs 1. O6ume texunueckue ycnosus. Cpok XpaHeHus
(cmyOpbl, TOIHOCTH) yKa3aH B MPUIIAraeMoii K IPOYKIIMH TOBAPOCONPOBOANTEILHOM H/Min
IKCILTYaTAIHOHHO JIOKYMCHTAILHH.

Jlekaapauusi 0 COOTBETCTBHH JeHCTBHTEILHA ¢ 1aThl peruerpaunn no 13.04.2025 priaounTe/bHO

lenect Anekcanap Hochpouy
@O, sannieim)

( un;umT:)

A C
«& \‘\ \

Perucrp Bk \ﬂ(;z\?}en ackAapatim o coornerernum: EADC N RU JIT.HX37.B.02083/20

JlaTa perucrpauuu uc\kﬁapnumré/cooTB(:TcTsuu: 14.04.2020

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 57 of 62



KINGDOM OF SAUDI ARABIA

Product Conformity Programme Statement for Registration

PCP Refino: KSA R-205239

Issued to: Motive Stl
Via Artigianale 110/112
25010 Montirone (BS)
Italy

Product: [1-06 MOTORS Incl. GEARED MOTORS/DRIVES

Model/Type: See appendix (1 page/s)
Applicable standards/references: IEC 60034, IEC 72

Issued by:

Regional Licensing Centre

|n tertek Europe, Middle East and Africa
Intertek Semko AB
06 November 2009

ﬁq 7(4_[&&/

Pia Ostgaard
Manager

This Statement for Registration is for the exclusive use of Intertek’s Client and Is provided pursuant to the agreement between Intertek and its Client.
Intertek’s responsibility and liability are limited to the terms and conditions of the agreement. Intertek assumes ro liability to any part, other than to the
Client in accordance with the agvsemen( for any loss, expanse or damage occasioned by the use of this Statement for Registration. Only the Client is
authorized to permit copying of this for and then only in its entirety, Any use of the Intertek name for the sale or
advertisement of the tested ma(erial product or service must first be approved in writing by Intertek.

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 58 of 62




‘ TYPE APPROVAL CERTIFICATE
R I ’ H No. ELE012624CS

This is to certify that the product below is found to be in compliance with the applicable requirement
of the RINA type approval system.

Description Electric motor asynchronous three-phases
Type DELPHI Series
Applicant MOTIVE SRL
VIA GHISELLE, 20
25014 Castenedolo (BS)
ITALY
Manufacturer MOTIVE SRL
Place of manufacture VIA GHISELLE, 20
25014 Castenedolo (BS)
ITALY
Reference standards RINA Rules, Part C, Chap. 2, Sect. 4

Issued in  Genoa on April 23,2024, This Certificate is valid until ~ April 22, 2029

RINA Services S.p.A.
Luigi Benedetti

This certificate consists of this page and 1 enclosure

RINA Sarvices S.p.A.

Via Corsica, 12 - 16128 Genova
Tel +39 010 53851

Fax +38 010 5351000

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 59 of 62



CERTIFICATO

Nr. 50 100 1185 - Rev.010
Si attesta che / This is to certify that

IL SISTEMA QUALITADI
THE QUALITY SYSTEM OF

®

MOTIVE S.r.l.

SEDE LEGALE E OPERATIVA:
REGISTERED OFFICE AND OPERATIONAL SITE:

VIA LE GHISELLE 20
IT - 25014 CASTENEDOLO (BS)

E CONFORME Al REQUISITI DELLA NORMA
HAS BEEN FOUND TO COMPLY WITH THE REQUIREMENTS OF

UNI EN ISO 9001:2015

QUESTO CERTIFICATO E VALIDO PER IL SEGUENTE CAMPO DI APPLICAZIONE
THIS CERTIFICATE IS VALID FOR THE FOLLOWING SCOPE

-
<<
o
=
-
e
)
(=}
4
o
a
<<
o
=
-
e
L
o
2
-
<
<
s
©
=
-
a.
L
o
4

Sy 22 Sze =
Ll =

Progettazione e fabbricazione di motori elettrici, riduttori
meccanici e inverter (1AF 18, 19)

Design and manufacture of electrical motors, mechanical gearboxes
and variable speed drives (IAF 18, 19)

Per I'Organismo di Certificazione Validita / Validity
ACCREDIA For the Certification Body
TOV Italia S.r.l. Dal/ From: 2019-03-19
SCQINEGdA Al/To: 2022-03-02
e g A oo
EA AP o
Santory o EA I a HAC W
Recogran Agrsements f w .
A Q ya ) Data emissione / Issuing Date
Andrea Coscia 2019-03-19

Direttore Divisione Business Assurance

PRIMA CERTIFICAZIONE / FIRST CERTIFICATION: 2001-07-20
DATA DI SCADENZA DELL'ULTIMO CICLO DI CERTIFICAZIONE: 2019-03-02
EXPIRATION DATE OF THE LAST CERTIFICATION CYCLE 2019-03-02
“LA VALIDITA DEL PRESENTE CERTIFICATO E SUBORDINATA A SORVEGLIANZA PERIODICA A 12 MESI E AL RIESAME COMPLETO DEL SISTEMA DI
‘GESTIONE AZIENDALE CON PERIODICITA TRIENNALE"

“THE VALIDITY OF THE PRESENT CERTIFICATE DEPENDS ON THE ANNUAL SURVEILLANCE EVERY 12 MONTHS AND ON THE COMPLETE REVIEW OF
COMPANY'S MANAGEMENT SYSTEM AFTER THREE-YEARS

ZERTIFIKAT ¢ CERTIFICATE &

01401

TOV Italia S.r.l. » Gruppo TOV SUD e Via Carducci 125, Pal. 23 + 20099 Sesto San Giovanni (MI)  Italia » www.tuv.it TUV®

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 60 of 62



OTBeTCTBEHHOCTb N pousBoauTens

MoTVB He HECET OTBETCTBEHHOCTY B Cryyae:

+ Micnonb3oBaHus fBuraTeneii BHe 3akoHa HaLMoHanbHoi 6e3omacHocTu

+ QTCYTCTBME UMM HEMPaBUbHOE COBMIOEHNE UHCTPYKLMA, MPUBEAEHHbIX B JAHHOM PYKOBOACTBE
+[pobnem ¢ 6rokom nuTaHus

+ PeKoHCTpYKLMM JBUraTens, U3MEHEHMIA i danbeudnkaLmn

* Mcnonb3oBaHus NpoayKLun HeoBy4eHHbIM NEPCOHaNoM

BesonacHocTb akcnnyatauum asuratenei ¢ cobnofeHnem ykasanuii B JaHHOM PYKOBOACTBE.

BH1MaTensHO NpoynTainTe MHCTPYKLMIO M CObMioaaiTe BCe peKOMEHYEMble MepbI
NPeAoCTOPOXHOCTH.

B yacTHocTH, Heobxoaumo:

« QKCnnyatauus CornacHo pekoMeHaaLnsM

* BeinonHaTb 06cnyx1Banve KBanuduLMpOBaHHLIM NEPCOHANOM

* Mcrionb3oBaTh TOMbKO OpUrMHanbHbIE 3anacHble Yactu

Buumanue! VHCTpyKUmMW, copepxalluecs B AaHHOM PyKOBOACTBE, He 3aMEHSIOT, HO U3naraiot
0053aHHOCTY MO AeNCTBYIOLLMM NpaBuram 6e3onacHoCTy.



@ﬂononHeHMe no asuratenam ATEX 3aBeplaeTt
AaHHOe pyKOBOACTBO

B MADE IN ITALY—
® Motive srl
( motive@motive.it
Tel: +39 030 2677087

www.motive.it
IMOTtive  Fax +39 0302677125

. 1S0 9001
N

Technical Manual Delphi/Mono series motors rev.24 page 62 of 62


http://www.motivept.com/

